

22.02.2019г.

ОТЧЕТ
о проведении мероприятия
на День защитника Отечества.

22 февраля 2019г. в был организовать утренник для детей и родителей, посвященный чудесному празднику «Дню Защитника Отечества».

Праздник День защитника Отечества – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества.

Старший воспитатель вместе с воспитателями групп постарались на славу. Мероприятие проходило по заранее отработанному сценарию. Групповое помещение было празднично украшено тематическим баннером и воздушными шарами.

Дети с задором исполняли песни: «Армия родная», «Мы солдаты». С выражением читали стихотворения, проявили смекалку в «зарядке для ума», были проведены конкурсы «Пограничники», «Самый сильный и быстрый», «Капитаны», «Разминируй поле».

Непринужденная и доброжелательная атмосфера вовремя проведения мероприятия вызвала у детей радостное настроение.

Все остались довольны. Праздник очень понравился всем: и детям и родителям!